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島根大学 １

アンケート調査の概要
調査名 令和３年度 島根大学SDGs意識調査

調査目的 ・島根大学の学内構成員のSDGsに対する意識の把握と向上
・島根大学におけるSDGs達成に向けた事業展開の参考

実施主体 企画部企画広報課広報グループ

調査期間 1回目 令和3年5月24日～6月17日
2回目 令和3年9月27日～10月15日 1）

調査対象 島根大学に所属する学生・教職員

調査方法 WEBアンケート（Microsoft Forms）

配布数 学生：6,236名、教職員：2,953名、計：9,189名

回答数 学生：2,477名、教職員：841名、計：3,318名

回答率 学生：39.7％、教職員：28.5％、計：36.1％

1) 1回目の調査期間終了後、さらに回収率を上げるため、未回答者を対象に9月に再度調査依頼を行った。
なお、どちらも設問は同一で、1回目と2回目の間の期間も回答は受け付けていた
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学部生
n=2,243大学院生

n=218

学生その他 1)

n=16

教育職員
n=547

事務職員
n=237

技術職員 n=34 教職員その他2)

n=23

【基本属性】回答者の身分 N=3,318

1) 科目等履修生、研究生、特別聴講学生、特別研究学生
2) 役員、医療職、病院診療職員、事務補佐員、事務パート、特定職務職員、有期雇用、研究員、協力研究員、特定職員、特定職員（技術）
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【基本属性】学部生の所属学部 N=2,243
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教育職員 技術職員 事務職員 その他1) 総計

企画部 1 1 57 59

教育・学生支援部 2 22 24

総務部 4 31 1 36

財務部 8 30 8 46

法文学部 37 4 41

教育学部・附属学校 87 13 1 101

人間科学部 17 2 19

医学部・医学部附属病院 149 5 24 1 179

総合理工学部 107 4 9 120

生物資源科学部 90 6 8 1 105

学部事務・自然科学系事務 1 25 1 27

各本部・各センター・各室ほか 56 5 11 11 84

総計 547 34 236 24 841

島根大学 ４

【基本属性】教職員の所属 N=841

1) 役員、医療職、病院診療職員、事務補佐員、事務パート、特定職務職員、有期雇用、研究員、協力研究員、特定職員、特定職員（技術）
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島根大学SDGs行動指針の認知度
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島根大学SDGsホームページの認知度
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SDGsの認知度

■SDGsの17のゴールの下に、169のターゲットがあることを知っている
■2030年までに達成すべき17のゴールがあることを知っている
■SDGsという言葉またはロゴを見たことがあるが、意味は知らない
■存在を知らない
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各学部におけるSDGsの認知度（学部生のみ） N＝2,243
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SDGsの認知手段（複数回答あり） N＝3,002

■学生 (n=2,195) ■教職員 (n=807)

1) 縦軸の値は、SDGsを認知している者のうち各方法でSDGsを認知した者の割合を示している
2) 教職員については「大学の授業」「中学や高校の授業」の選択肢を設けていない

1)



島根大学 １０

SDGsの関心度

■とても関心がある ■関心がある ■あまり関心がない ■関心がない ■わからない

関心がある 関心がない関心度
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SDGs各ゴールに関する意識（学生） N＝2,477
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17.パートナーシップで目標を達成しよう
16.平和と公正をすべての人に

15.陸の豊かさも守ろう
14.海の豊かさを守ろう

13.気候変動に具体的な対策を
12.つくる責任つかう責任

11.住み続けられるまちづくりを
10.人や国の不平等をなくそう

9.産業と技術革新の基盤をつくろう
8.働きがいも経済成長も

7.エネルギーをみんなにそしてクリーンに
6.安全な水とトイレを世界中に
5.ジェンダー平等を実現しよう

4.質の高い教育をみんなに
3.全ての人に健康と福祉を

2.飢餓をゼロに
1.貧困をなくそう

■とても関心がある ■関心がある ■あまり関心がない ■関心がない ■わからない

関心がある 関心がない関心度
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SDGs各ゴールに関する意識（教職員） N＝841

■とても関心がある ■関心がある ■あまり関心がない ■関心がない ■わからない

関心がある 関心がない関心度
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11.住み続けられるまちづくりを
10.人や国の不平等をなくそう

9.産業と技術革新の基盤をつくろう
8.働きがいも経済成長も

7.エネルギーをみんなにそしてクリーンに
6.安全な水とトイレを世界中に
5.ジェンダー平等を実現しよう

4.質の高い教育をみんなに
3.全ての人に健康と福祉を

2.飢餓をゼロに
1.貧困をなくそう
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島根大学 １３

SDGs各ゴール別現在行っている取り組み(学生) N＝2,477

取り組みを行っている人数（人）
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SDGs各ゴール別現在行っている取り組み(教職員)  N＝841
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島根大学 １５

SDGs各ゴール別行動意欲（学生） N＝2,477

行動したい 行動したくない行動意欲

■そう思う ■やや思う ■あまり思わない ■全く思わない ■わからない
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SDGs各ゴール別行動意欲（教職員） N＝841

行動したい 行動したくない行動意欲

■そう思う ■やや思う ■あまり思わない ■全く思わない ■わからない
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15.陸の豊かさも守ろう
14.海の豊かさを守ろう

13.気候変動に具体的な対策を
12.つくる責任つかう責任

11.住み続けられるまちづくりを
10.人や国の不平等をなくそう

9.産業と技術革新の基盤をつくろう
8.働きがいも経済成長も

7.エネルギーをみんなにそしてクリーンに
6.安全な水とトイレを世界中に
5.ジェンダー平等を実現しよう

4.質の高い教育をみんなに
3.全ての人に健康と福祉を

2.飢餓をゼロに
1.貧困をなくそう
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SDGs各ゴール別意識まとめ（学生） N＝2,477
左軸：折線グラフ
■関心がある SDGsの各ゴールについて「とても関心がある」「関心がある」と回答した者の割合
▲今後取り組みたい SDGsの各ゴールの達成に向けて具体的に行動したいと思うかについて「そう思う」「やや思う」と回答した者の割合

右軸：棒グラフ
SDGsの各ゴールについて現在取り組んでいることが「ある」と回答した者の割合
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島根大学 １８

SDGs各ゴール別意識まとめ（教職員） N＝841
左軸：折線グラフ
■関心がある SDGsの各ゴールについて「とても関心がある」「関心がある」と回答した者の割合
▲今後取り組みたい SDGsの各ゴールの達成に向けて具体的に行動したいと思うかについて「そう思う」「やや思う」と回答した者の割合

右軸：棒グラフ
SDGsの各ゴールについて現在取り組んでいることが「ある」と回答した者の割合
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島根大学 １９

とても思う
9.2％

（ｎ＝229）

全体
（ｎ＝3,318）

学生
（ｎ＝2,477）

教職員
（ｎ＝841）

島根大学のSDGsの取り組みへの評価

少し思う
51.2％

（ｎ＝1,267）

あまり思わない
35.4％

（ｎ＝877）

全く思わない
4.2％

（ｎ＝104）

とても思う
7.4％

（ｎ＝62）

少し思う
57.0％

（ｎ＝479）

あまり思わない
31.4％

（ｎ＝264）

全く思わない
4.3％

（ｎ＝36）

とても思う
8.8％

（ｎ＝291）

少し思う
52.6％

（ｎ＝1,746）

あまり思わない
34.4％

（ｎ＝1,141）

全く思わない
4.2％

（ｎ＝140）

設問形式 島根大学はSDGsに積極的に取り組んでいると思いますか？
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